
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту смерти горнорабочего на одном из угольных предприятий Кемеровского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в марте текущего года в забое шахты зажало горнорабочего между основанием и перекрытием механизированной секции крепи лавы. Он занимался перемещением данной конструкции. В результате чего мужчина получил травмы, которые оказались смертельными. Очевидцы – другие рабочие сообщили о произошедшем руководству угольного предприятия, они вызвали горноспасателей. Тело рабочего было поднято на поверхность. Судебно-медицинская экспертиза установит точную причину смерти потерпевшего.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1549506>